

## 首创环境鲁山生物质项目顺利完成脱硫改造

近日，首创环境鲁山生物质公司生产技术获得突破，脱硫改造项目顺利完成。鲁山生物质项目受季节性燃料变化影响，秋季的秸秆类燃料占据燃料收购总量的50%，现有脱硫系统只能达到60%负荷，且脱硫耗材费用较高，制约项目发展。针对这一“卡脖子”问题，项目公司迅速成立专项突击队，多次召开技术攻坚专题会议，通过不断优化调试方案，脱硫系统负荷提高至90%以上，不仅使年生产成本费用节约40余万元，也减少了碳的排放，更有利于环境保护。本次技术改造为降低烟气酸性气体排放水平做出了有益的探索，为下一步精益运营奠定了基础。



鲁山生物质项目年消耗生物质燃料约28万吨，年节约标准煤约10万吨，减少二氧化碳排放16.8万吨，年供电量约2亿度，达标排放满足国家超低排放环保要求，推动当地秸秆禁烧和农林环境治理，每年为当地农户增收9000万元，可间接促进约3000人就业，上万人受益。



首创环境始终坚首创环保集团“攻坚、提质、增量、创新”及“技业一体”的发展战略，深入贯彻“成就客户、持续创新、至诚至信、共担共享”的价值观，以值得信赖的环境可持续发展引领者为愿景，将能力和技术融入生产，推动生态文明的建设，助力循环经济的发展，共建国家绿色低碳生活。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/201537.html>